7 knac

Po3B'A3yBaHHSA BNpaB i 3agay4

CDOpMy}'Il/I, aKi BUKOPMCTOBYBaTMeETE OJ14 oBbYnCneHb:

n- A (E)

m(p. p.)

w(E) = — = 100%; W(p.p.) = —— ——--100%

r

m(p—Hy)

4, BripaBa. CKnagiTb PiBHAHHS peakLiiit, 32 4OMOMOro AKMX MOXHa
30IMCHUTU TaKi NEePETBOPEHHS:

Po3B’'ss3aHHSA:

1 2
a) P - szs > H3PO4.

1 2
6) Ca » CaO » Ca(OH)..

a) 1) 4P +50;=2P0s
2) P.Os + 3H,0O = 2HzPO..

6) 1) 2Ca+ O,=2Ca0;
2) CaO + H,O = Ca(OH)..

« 3apada. PosbaBneHy cynbdaTHY KWUCIOTY B MPOMUCIOBOCTI OTPUMYIOTb

pPO3BEeOEeHHAM KOHLEHTPOBaHOI cynbdaTHOI KMcnoTu Bogoto. O6uUmchiTb

MacoBYy 4acTKy

cynb®daTHOI KWUCIOTU B  PO3YMHI, AKUM BUTOTOBUIN

3MiWwyBaHHAM 80 I pO3UMHY KMCTOTK 3 Ti MacoBOto YacTKoto 90 % 1160 r Boau.

OaHo:

m(p-uy 1)=80r
w(kuci.) = 90 %
m(Boau) = 160r

w'(kucn.) —7?

BCEYKPAIHCDBKA LUKOJIA OHJIAMH

Po3B’'A3aHHSNA:
m(p—ny 1) - w(kuci.)
100

1) m(xkucn.) =

80r-90

m(kuc.) = 50

=8r-9=72r

2) m(p-uy 2) = m(p-ny 1) + m(Bozn)

m(p-uy 2)=80r+160r=240r
m(p- p.)
3) w(p.p.) = m 100 %

72T
w'(kucn.) = S20r 100 % =30 %

Bigmoginb: w(H2S04) = 30 %



/.- TpeHyBarnbHi BnpaBu i 3apadi

1. CknagiTb piBHAHHA peaKLui, 32 OOMNOMOIo AKMX MOXKHA 34IMCHUTM Taki

nepeTBOPEHHA:
1 2

a) S » SO 5 HySOs.
1 2
6) Ba » BaO » Ba(OH)..

2. MacoBa 4acTka OKcureHy B KncnoTi HEOz ctaHoBUTb 60 %. BuaHauTe
enemMeHT E.

3. Ky Macy HaTpin rigpokcuay NoTRIGHO PO3UMHUTKM B 40 I PO3UYMHY HATPIN
rigpoKcmay 3 Moro MacoBoto YacTkoto 10 %, LWo6 BUTOTOBUTM PO3YMH i3
MaCOBOO YaCTKOtO nyry 25 %72

4. 13 200 r po34MHY 3 MaAacOBOK YacTKoto coni 20 % Bunapunm 25 % Boau, LLO
MICTMU/TACb Y LbOMY PO34UMHI. AKa MacoBa 4acCTKa COJli B YTBOPEHOMY
PO3YNHI?

Mpumitka: Iig yac po3B’'93yBAHHS 30404 MOXXHA KOPUCTYBATUCSH
KQ7IbKY/TATOPOM.

BCEYKPAIHCbBKA LUKOJTA OHTANH 2



BipnoBiai go BnpaB i 3apay
1. a) 1) S+0,=S0;

2) SO, + H,O = H,SO:s.

6) 1) 2Ba+ O, =2Ba0;

2) BaO + H,O = Ba(OH)..
2. P.
3. m(NaOH) = 8r.
4. w(NaCl) = 25 %.

BCEYKPAIHCbBKA LUKOJTA OHTANH



